

Холмские врачи обследовали жителей села Правда

17 Ноября 2017 14:43

#холмский район

#здравоохранение

В село «Правда» прибыл медицинский десант узких специалистов из Холмской ЦРБ. Ежемесячно врачи этого учреждения курсируют по селам района. В амбулатории «Правды» на постоянной основе работают терапевт, педиатр, зубной врач, фельдшер, имеется физиокабинет, лаборатория, кабинет функциональной диагностики, процедурная. Недостаток узких специалистов восполняется приезжими бригадами, их состав меняется в зависимости от потребности. В этот раз в «Правду» прибыли кардиолог, эндокринолог, гинеколог и передвижной флюорограф.



«Готовлюсь к операции. Как раз приехали нужные мне специалисты, пройду все анализы на месте», — рассказывает местная жительница Вера Конченко. «У нас тоже все врачи хорошие, даже нет таких, о ком можно плохо сказать. И с Холмска приезжают внимательные специалисты, принимают всех до последнего. Мы сюда всегда приходим, когда такой прием организуют, и здоровье проверяем, и общаемся. Амбулатория нам сейчас вместо клуба».



Располагающая к общению обстановка появилась благодаря проведенному в этом году капитальному ремонту. В светлых, уютных холлах установлены диванчики, теперь здесь люди подолгу задерживаются, решают свои насущные вопросы. О приездах узких специалистов население оповещают заранее.

«Тенденции по заболеваемости в „Правде“ такие же, как и в целом по области. Лидируют сердечно-сосудистые патологии, сахарный диабет. Усиливаем профилактическое направление, чтобы как можно позже наступили осложнения», — пояснила врач-эндокринолог Татьяна Бублик. «Практически все население обследовано, каждый раз измеряем показатели здоровья, люди постепенно приучаются к тому, что нужно сдерживать вес, следить за питанием, вовремя прививки делать, больше двигательной активности. В этом плане легче с женщинами работать, они больше заботятся о здоровье, стремятся хорошо выглядеть. Мужчины приходят, в основном, с острой болью».



За один день каждый из приезжих специалистов принял около 30 человек. Еще 20 прошли обследование на передвижном флюорографе.

Об этом сообщает пресс-секретарь регионального министерства здравоохранения.

Просмотров: 6676

Нашли ошибку в тексте?
Выделите её и нажмите Ctrl +
Enter

Если материал вам понравился,
расскажите о нем друзьям.
Спасибо!